

Berichtigungen

Das Staatssekretariat für Hochschulwesen — Hauptabteilung Hochschulwesen — bittet, bei der Verordnung vom 22. Januar 1953 über die Vergütung der Tätigkeit der Lehrkräfte an den Fachschulen (GBI. S. 202) folgende Berichtigung zu beachten:

Auf Seite 204 muß es in der Tabelle III, Gruppe 3, 7. Stufe, Ortsklasse A für Verheiratete bis zu zwei Kindern statt 735,— DM richtig heißen:

„755,— DM“.

Auf Seite 208 desselben Gesetzblattes muß es unter

Industriezweig e), Tätigkeitsmerkmal 3, statt 885,— DM richtig heißen:

„805,— DM monatlich“.

Das Staatssekretariat für Erfassung und Aufkauf landwirtschaftlicher Erzeugnisse bittet, bei der Preisverordnung Nr. 312 vom 17. Juli 1953 — GBI. S. 873 — folgende Änderung zu beachten:

Hopfenfruchtzapfen, wilde, in Spalte 7 statt 420 — 400 —

Kamillenkraut, echtes, mit Blüten, in Spalte 14 statt 134 — 156 —.

Hinweis auf Verkündungen**im Zentralblatt der Deutschen Demokratischen Republik**

Die Ausgabe Nr. 26 vom 18. Juli enthält:	Seite
Bekanntmachung vom 15. Juli 1953 der ersten Liste der frei zu beziehenden Massenbedarfsgüter und einer Liste der bisher kontingentierten Waren	327
Bekanntmachung vom 29. Juni 1953 der Allgemeinen Lieferbedingungen für den Abschluß von Verträgen über Lederrohthäute und -feile zwischen Erfassungsorganen und Industrie	329
Bekanntmachung vom 3. Juli 1953 der Allgemeinen Bedingungen und Musterverträge für den Abschluß von Transportraumverträgen mit den volkseigenen Kraftverkehrsbetrieben und mit den Autotransport-Gemeinschaften	334
Anordnung vom 30. Juni 1953 über Abänderungen des Deutschen Kraftwagentarifs (DKT) für den Güterfernverkehr mit Kraftfahrzeugen	337
Anordnung vom 4. Juli 1953 über den Anbau landwirtschaftlicher Kulturen zur Ernte 1954	339
Erste Durchführungsbestimmung vom 4. Juli 1953 zur Anordnung über den Anbau landwirtschaftlicher Kulturen zur Ernte 1954	340
Anordnung vom 7. Juli 1953 über die Ausgabe von Saat- und Pflanzgut für die Herbstbestellung 1953 und die Frühjahrsbestellung 1954	342
Anordnung vom 8. Juli 1953 zur Ergänzung der Anordnung über die Organisation und Aufgaben der Ärzteberatungskommissionen und Verbesserung der ärztlichen Beurteilung der Arbeitsfähigkeit	343
Anordnung vom 4. Juli 1953 über eine Reorganisation der volkseigenen Handelsunternehmen „Deutscher Innen- und Außenhandel“	343
Anordnung vom 14. Juli 1953 über die Errichtung des VEB Ausbau-Union Stalinstadt 344	
Verfügung vom 6. Juli 1953 über die Grundsteuer für Wohnungsneubauten	344
Statut vom 25. Juni 1953 der volkseigenen DEFA-Studios und DEFA-Betriebe	344

An unsere Bezieher

Da das Gesetzblatt der Deutschen Demokratischen Republik im 1. Halbjahr 1953 mit stetig erhöhter Seitenzahl erschien, wurde es erforderlich, den Bezugspreis für das 2. und 3. Quartal 1953 auf je 5,— DM festzusetzen. Nachdem sich nun der Umfang entsprechend verringert hat, stellt sich der Bezugspreis bis auf weiteres ab 4. Quartal 1953 auf 4,— DM — monatlich 1,35 DM.

Einzelnummern sind unabhängig von der Seitenzahl zum Preise von 0,25 DM je Exemplar beim Verlag erhältlich.

Wir müssen unsere Bezieher bitten, den Schwierigkeiten bei der Preisfestsetzung einer in unregelmäßiger Folge und unterschiedlichem Umfang erscheinenden Publikation Verständnis entgegenzubringen und können versichern, daß die Kalkulation von Quartal zu Quartal entsprechend der Preisverordnung sorgfältigst vorgenommen wird.

VEB DEUTSCHER ZENTRAL VERLAG, BERLIN O 17, MICHAELKIRCHSTRASSE 17